

永康日报

2019年1月
戊戌年十二月十四
星期六 今日8版
第9179期

19



永康日报公众微信



浙江新闻客户端

陈龙来永调研时强调 坚定不移抓实业 久久为功促转型

实施 三服务 提升获得感

首席记者 陈晓苏

本报讯 17日,金华市委书记陈龙带领相关部门负责人来永调研工业经济发展情况,深入企业开展“三服务”活动。他强调,要按照中央和省委、市委经济工作会议的决策部署,认真贯彻落实新发展理念,对照“三服务”活动要求,坚定不移抓实体经济,久久为功促进转型升级,以实打实的工作成效推动金华经济高质量发展。市领导金政、朱志杰、陈美蓉、朱世道、胡积合、吕群勇分别陪同调研和参加座谈会。

会。

打造中国乃至世界先进制造业基地,是习近平总书记在浙江工作期间对永康的殷切嘱托。近年来,我市大力实施工业强市、质量强市战略,持续推动工业经济特别是制造业转型发展。陈龙一行先后来到飞神集团、三锋实业等制造业企业,详细了解企业生产经营和产品研发情况。看到飞神集团联手中科院科研团队研制出智能护理床、无人物流车等新产品,听说三锋实业每年投入大量资金搞研发、科研团队人数占了员工总数的1/10等情况,他对这些企业一心一意干实业的定力、依靠科技促转型的远见深表赞许,鼓励他们再接再厉,紧密结合市场需求,努力当好“隐形冠军”。陈龙

还来到规划建设中的众泰汽车小镇和王力安防智能家居项目现场,了解项目规划设计理念和施工进度。他说,今天的投入,就是明天的产出。这些大项目、好项目的落地实施,为永康工业积蓄了强大后劲,必须严把质量关、干出加速度,力争早日投产、早见成效。

现场考察结束后,陈龙主持召开座谈会,听取了永康市相关工作汇报,充分肯定我市在转型升级、项目招引、两链风险化解等方面的扎实举措和显著成效。他强调,永康要进一步坚定信心,保持战略定力,把工作精力集中到抓经济发展上来,坚定不移推进转型升级,加快推动传统制造向现代智造迈进。要坚持发展为先,充分发挥工业主阵地作用,抢抓新一轮科技革命机遇,以更大力度做大做强实体经济,加快打造先进制造

业基地,为全市工业发展带好头、当标杆、做示范。要坚持实干为要,抓细抓实“十百千万”工程落地,层层分解任务,开展创业竞赛,以昂扬奋进的斗志和劲头,项目化+清单式推进工作落实,用实实在在的指标数据检验工作成效。要坚持项目为王,紧紧抓住“市县长项目工程”这个牛鼻子,大力拓展发展空间,谋划招引更多重大产业项目和高层次人才,努力在提质增效、融合创新上求突破。要坚持作风为本,深入开展“三服务”活动,强化问题导向、需求导向、效果导向,千方百计解难题,精准助企促发展,着力营造一流营商环境,构筑亲清政商关系。

陈龙同时要求强化底线意识、风险意识,扎实做好岁末年初安全生产、困难群众慰问、春运保障、信访维稳等各项工作,确保春节期间平稳有序。



逛农贸城年货美食节 提前感受年味

18日上午,永康农贸城第六届年货美食节暨民俗风情节浓情启幕。在现场,百来户商家带来了众多质优价廉的商品,在美食区和年货区进行集中展销。不仅如此,年货节现场的舞狮、高跷表演等展示了永康本土丰富的民俗文化,让市民提前感受年味。据悉,本次活动为期7天。
记者 林群心 马忆玲 摄



永康灰鹅获全国农产品地理标志

时政新闻 2版

看病未带现金 能用手机支付吗

行风 5版

切糖：切出了年味 熬出了甜蜜

社会点击 6版

城市质量精神：永康·质量让生活更美好
永康市质量发展委员会

永康农商银行金融帮扶堰头小微园建设

通讯员 程晨

本报讯 日前,经济开发区对堰头区块113家企业的16.3万平方米土地进行集中清理,打造安全、规范、发展、优化的现代化小微企业创业园,推动工业经济高质量发展。

浙江银鑫工贸有限公司是一家炊具制造企业,也是列入本次拆迁的企业之一。正当企业主为拆迁后的资金问题担忧时,永康农商银行送上了及时雨,为企业授信500万元,帮助企业解

了燃眉之急。

在堰头区块,不少企业与银鑫工贸一样,面临资金难题。除了担心银行收贷,搬迁、租用和重建厂房都需要资金。

了解这一情况后,永康农商银行开发区支行想客户之所想,急客户之所急,积极与经济开发区党工委和相关部门联系沟通,深入开展金融帮扶,为企业量身定制了融资授信方案。

针对堰头小微企业园的实际状况,我们前期进行了实地走访,并会同

相关部门进行了分析研判,只要是符合政策条件的企业,我们不但不收贷,还会力所能及地提供金融服务。永康农商银行开发区支行行长姚杏莉在堰头小微企业园业主座谈会上宣布了这个好消息,让企业主吃下了定心丸。

作为地方金融的主力军,永康农商银行秉承立足当地,服务中小理念,坚持与企业风雨同舟、永续真情,不仅有锦上添花,更有雨前送伞,为永康经济社会发展作出了积极贡献。